Ordna bréken efter storlek. Borja med det minsta.
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Skriv decimaltalet som ett brak.

#

a. 0,6 = e. 0,48 = i. 15,21
b. 1,3= f. 1,23 = jo 4,09
. Omvandla f6ljande brak till procent (svara i %).
a) 1/10 b) 3/10 c) 10/10
d) 1/2 e) 2/4 f) 4/8
g) 2/20 h) 2/8 i) 6/8
i) 3/5 k) 4/5 1) 900/1000

Det var 200 personer pa invigningen av den nya bilfirman.
Av dessa fick 50 personer méjlighet att provkéra den nya bilen.
Hur stor andel av personerna fick mbijlighet att kdra den nya bilen? Svara i

a) procentform b) brékform c) dgcimalform
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